

稻香路学校小记者作文选登

我和我的眼睛

五(1)班 吴沛钊

有人说,眼睛是心灵的窗户;也有人说,人之美在于眼。文学作品中,描写英雄或正面人物时,常常用“炯炯有神、浓眉大眼、亮晶晶的大眼睛”;描写反面人物时,常用“贼眉鼠眼、横眉立眼、面目狰狞”等。生活中,眼睛能让我们看到这个五颜六色的世界,眼睛是我们身体重要的器官。

但是,这个身体上重要的器官差点就被我自己玩废了。记得上一年级时,我经常被爸爸批评,因为写作业坐姿不端正,看书时经常东倒西歪,晚上睡觉时躲到被窝里偷偷玩电话手表。后来,在三年级学校组织的视力检测中,我的视力被医生亮了红牌。当我把视力检测表带回家给爸爸看时,

爸爸火冒三丈,又生气又心疼地带我去医院配眼镜。经过测视力、验光等程序,我配了一副眼镜。配完眼镜,医生告诉我要科学使用眼睛,均衡饮食,多做户外运动,避免长时间用眼,少吃甜品,这样可以有效预防近视度数的增加。蛋糕、面包可是我的最爱,为了近视度数不再上升,我暗下决心

不再吃它们了。

戴眼镜真麻烦,鼻梁会被压得很疼,哈气时镜片模糊会挡住视线,玩耍时眼镜还会掉下来,并且还要不时清理镜片。

同学们一定要爱护自己的眼睛,在日常生活中养成良好的用眼习惯,千万不要像我一样,现在后悔也来不及了!(指导老师:王红霞)



夏日果饮

三(2)班 赵瑾萱

我家的肥波

二(1)班 郭可欣

我家有一只十分可爱的小猫,它叫肥波。

它穿着一身灰色的衣服,没有一丝杂色,走起路来非常优雅,就像一位绅士。它的脑袋又大又圆,一

双大眼睛闪闪发光,即使在伸手不见五指的黑夜,它也能看得一清二楚。

它很温顺,也很老实,总喜欢找个安静的地方,无忧无虑地睡大觉。不管你

怎么叫它,它都像没听见一样,对你不理不睬。

肥波有时也很顽皮,一张纸、一根草、一个塑料袋,它都能玩得不亦乐乎。

每当我回到家,坐在沙

发上叫一声肥波。它立刻跳到我的腿上,很亲热地“喵喵”叫两声,并用头在我的身上蹭来蹭去。

你看,我家的肥波多可爱呀!(指导老师:张亚红)

第一次坐彩虹滑道

四(1)班 唐若溪

这个暑假,我第一次去坐了传说中的彩虹滑道,至今想来心仍怦怦直跳。

暑假第一天,爸爸带我们去游乐场,我和弟弟高兴得手舞足蹈。进入游乐场,我就看到一条由红、橙、黄、绿、青、蓝、紫七种颜色组成的滑道,我给它取了一个好听的名字,叫彩虹滑道。

刚走到滑道的下面,我就看见一个人从高空滑下来,发出吱的声响,吓得我直哆嗦。我对它又好奇又喜欢又害怕,我鼓起勇气告诉爸爸我也想玩彩虹滑道。

于是,我们踏上又高又斜的台阶,卖力地往滑道的顶端走去。从高处往下看,彩虹滑道一眼望不到尽头。我不禁倒吸一口冷气,心都提到嗓子眼儿了。我鼓起勇气,战战兢兢地坐上了轮胎车,系好安全带,双手紧紧握住把手,紧张得汗毛都竖起来了。忽然间,我的身体仿佛一下子失去重力,随着轮胎“飞”了出去。经过起伏的路段,我被颠得向后转了半圈。我害怕极了,紧紧闭着双眼,不由地发出“啊——”的尖叫声,随着轮胎和滑道的摩擦,东倒西歪地直冲而下。

终于,我平稳地到达了终点,在工作人员的搀扶下,下了轮胎车。但是,我感觉两条小腿还在打战,怀里像揣了只兔子,久久不能平静,真是一次不一样的滑行。

溪边

四(2)班 王韵然

在天晴的时候,
该到小溪边去走走。
忽然一阵风,
帮小草洗去尘垢。
溪水叮咚,
是大自然最好的演奏。
鱼儿跃出水面,
溅起的水花四处奔腾。
群山披着绿衣,
云朵在山间闲游。
趁我们还小的时候,
该到大自然中走走。

(指导老师:殷倩南)



蝴蝶 三(2)班 侯怡朋



比熊 一(4)班 郑睿泽

漫画《等着乘凉》 带给我的启示

五(3)班 韩金尧

漫画,让我们开怀大笑,也让我们若有所思。看完漫画《等着乘凉》,我有颇多感想。

漫画中,一个阳光明媚的早晨,一棵刚栽种好的小树苗旁,有两个男人。一个戴着眼镜、头戴鸭舌帽,正背靠小树苗坐着,把树苗都压弯了。他双手抱着双腿,一副悠闲自得的样子。

另一个男人则挽起衣袖,先后拿来铁锹和一壶清水准备给小树苗松土、浇水。忽然,他看到坐在树下的男子十分生气,大声喊道:“你干什么?”对方得意地回答道:“等着乘凉。”

干活的男人听完,先是一愣,然后无奈地摇了摇头,心想,这个人真是太异想天开了。

看完这幅漫画,我感到这个等着乘凉的男人很可笑,但是我仔细一想,就笑不出来了。

小树还未长大,戴眼镜

的男人就坐在树下等着乘凉,这是多么明显地想要不劳而获啊,而在现实生活中,也有很多想不劳而获的人。

比如我们身边那些整天喊着要“好好学习”的同学,他们上课昏昏欲睡,写作业偷工减料,只要一学习就叫苦叫累。

当你问他们为什么不努力学习时,他们总高傲地说:“我这么聪明、机智,还用得着学习吗?我全部都会!”

大家觉得他们这样能取得好成绩吗?肯定不会的。纵使他们再聪明,不努力学习也是难以成功的。因为成功不是等来的,要付出辛勤劳动才能得到。每天想着不劳而获的人,最终只会一无所获。

通过这个漫画,我明白了,人生没有不劳而获,只有努力才能实现梦想。

(指导老师:张妮)



莲蓬 一(5)班 张莹汐